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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 27.09.2020 ora 08.00 – 28.09.2020, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 28.09.2020, ora 08.00 

RÂURI:  

Debitele au fost, în general, în scădere ușoară, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, 

Iza, Tur, Someșul Mare, Someșul Mic, bazinul superior și mijlociu al Mureșului, bazinele mijlocii și 

inferioare al Jiului, Oltului, Argeșului, cursurile principale ale râurilor mari din bazinul hidrografic al 

Siretului și Prutului, cursul superior al Someșului, cursurile mijlocii și inferioare ale Crasnei, 

Barcăului, Crișurilor, Timișului, Bârzavei, Moraviței, Carașului, Nerei, Cernei, unde au fost în 

creștere ca urmare a propagării și precipitațiilor căzute în interval. 

Debitele se situează la valori cuprinse între 30-90% din mediile lunare multianuale, mai mari (în jurul 

și peste normalele lunare) pe: Vișeu, Iza, Tur, Bistra, Bârzava, Jiu, Cibin, bazinul superior al 

Argeșului, cursurile superioare ale Timișului, Moldovei, Bistriței, Trotușului, unii afluenți ai Mureșului 

(Toplița, Răstolnița, Geoagiu, Târnava Mică, Ampoi, Sebeș, Orăștie, Strei), afluenții Oltului inferior și 

pe râurile din Dobrogea, și mai mici (10-30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele 

hidrografice Rm. Sărat, Milcov, Bârlad, pe cursul inferior al Buzăului, pe afluenții Prutului și unii 

afluenți ai Trotuşului (Dofteana, Oituz). 

În interval au fost emisă o ATENȚIONARE HIDROLOGICĂ pentru fenomene imediate. 

A fost în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 54 din 26.09.2020. 

 

Debitele vor fi, în general, în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, 

Someș, bazinele superioare și mijlocii al Mureșului, Jiului, Oltului, Argeșului, ai afluenților de 

dreapta ai Siretului și din bazinul mijlociu și inferior al Timișului, unde vor fi în creștere, ca urmare a 

precipitațiilor prognozate și propagării.  

Sunt posibile scurgeri pe versanţi, torenţi, pâraie, creşteri de niveluri şi debite pe unele râuri mici 

din zonele de deal și munte, în special pe cele din vestul, sud-vestul, centrul, sudul și estul țării, ca 

urmare a precipitațiilor sub formă de aversă prognozate. 
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Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE.  

 

DUNȚRE: 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 27.09 – 28.09.2020 a fost staționar, 

având  valoarea  de  2600 m3/s, sub   media  multianuală  a  lunii  septembrie  (3800 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creștere la Gruia, staționare la Calafat și în scădere pe 

sectorul Bechet – Tulcea. 

 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în creștere (2700 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creștere pe sectorul Gruia – Bechet, staționare pe sectorul 

Corabia – Tr. Măgurele și în scădere pe sectorul Zimnicea – Tulcea.  

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 27.09.2020, ora 08.00 – 28.09.2020, ora 08.00 

 

În ţară, vremea a continuat să se răcească, mai accentuat în nord, centru, est și sud-est. Cerul a fost 

variabil spre senin, dar cu înnorări temporar accentuate în prima parte a zilei în Banat, Crișana, 

Maramureș, Transilvania, Moldova, precum și în zona montană, unde pe arii restrânse s-au semnalat 

averse slabe, iar la peste 1700 m au fost precipitații mixte. Vântul a suflat slab și moderat, local și 

temporar cu intensificări mai ales în regiunile extracarpatice și la munte, cu rafale în general de 

45...55 km/h, iar la altitudini mari și în sudul Banatului, de peste 65...80 km/h. Temperaturile 

maxime s-au încadrat între 15 grade la Ocna Șugatag, Toplița și Joseni și 27 de grade la Bechet, iar 

la ora 06.00, valorile termice au fost cuprinse între 2 grade la Miercurea Ciuc și 19 grade la Reșița, 

Mahmudia, Sulina, Constanța-dig și Mangalia. Spre sfârșitul intervalului, izolat în depresiunile 

intramontane a fost ceață. 

 

OBSERVAȚII - au fost emise 8 atenționări cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase 

imedate. 

 

La Bucureşti, vremea a fost frumoasă și a devenit normală termic pentru această dată. Cerul a fost 

mai mult senin, iar vântul a suflat slab și moderat, cu ușoare intensificări în orele amiezii. 

Temperatura maximă a fost de 23 de grade la Afumați și Băneasa și 24 de grade la Filaret, iar la ora 

06.00 se înregistrau 10 grade la Afumați, 11 grade la stația meteo Băneasa și 14 grade la Filaret. 
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3. Prognoza meteorologică în intervalul 28.09.2020, ora 08.00 – 29.09.2020, ora 08.00 

În ţara, vremea va fi în general instabilă. Cerul va avea înnorări temporar accentuate ziua îndeosebi 

în vest și în sud-vest, iar noaptea mai ales în centru, sud și est și local vor fi averse, însoțite de 

descărcări electrice. În intervale scurte de timp sau prin acumulare se vor înregistra cantități de apă 

mai însemnate și vor fi condiții de grindină. Vântul va avea intensificări la munte, în special pe 

creste, dar local și temporar și în restul teritoriului, îndeosebi în cursul zilei. 

Temperatura aerului, în creștere față de ziua precedentă, va avea valori maxime cuprinse între 21 și 

30 de grade și minime între 9 și 20 de grade. 

La Bucureşti, vremea va deveni în general instabilă. Cerul va fi variabil, cu înnorări accentuate 

seara și noaptea, când vor fi averse și descărcări electrice. Vântul va sufla în general moderat. 

Temperatura maximă va fi de 28...29 de grade, iar cea minimă de 15...16 grade. 

 

II. CALITATEA APELOR 

2.1. Pe fluviul Dunărea 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

2.2. Pe râurile interioare 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

2.3. Pe Marea Neagră 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

3.1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor efectuate în 

cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au constatat depăşiri ale pragurilor de alertă pentru 

NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon) și ale 

valorii limită zilnice pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul < 10 microni) (50 µg/mc). 

 

3.2. În domeniul solului şi vegetaţiei 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite, iar la nivelul fondului forestier de stat nu s-au 

înregistrat incendii sau doborâturi de vânt. 
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3.3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 

avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 

deosebite.Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului 

natural. 

 

3.4. În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu a 

semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 

 

Direcția de Comunicare, Transparență și IT 
 


